

查干湖冰雪渔猎文化旅游节 将于12月28日开幕

13日上午,省政府新闻办召开2024—2025新雪季新闻发布会,介绍了松原市新雪季冰雪文旅产品有关情况,新雪季伊始,松原市将策划举办一系列冰雪活动,为广大游客提供更加丰富的冰雪旅游产品、更加优质的冰雪旅游服务。

据了解,今年新雪季,松原市坚持“大查干湖”发展理念定位,深化“冰雪渔猎胜地”冬季文旅品牌,围绕全域、全景、全时三条主线,搭建城市、景区、乡村共融共生的全域冰雪旅游体系。

打造冰雪产品新地标。推出“一主两新十景点”冰雪产品布局。“突出”“一主”,开展查干湖冬捕系列活动,邀请大家观大湖冬捕、品铁锅炖鱼,开启一场“踏雪寻鱼”——探秘渔猎文化之旅。重磅推出“冰雪渔猎部落”沉浸式主题街区,满足游客“吃住行游购娱”一站式休闲体验目的地;“侧重两新”,主城区全新升级千灯雪世界、查小鱼两大冰雪IP主题乐园,精美绝伦的非遗花灯、活泼可爱的查小鱼卡通形象串起冬夜的浪漫美好;“联动全域十景”,推出市规划展览馆、市博物馆、龙佛寺、鼎润文化非遗家,扶余市濛濛(hu i m o)花海冰雪乐园、辽金历史文物陈列馆,长岭县龙源山梦幻灯光秀、欢乐冰雪畅游园,乾安县丽水冰雪公园、泥林地质公园十大冰雪特色新地标。

拓展冰雪新业态新场景。突出“冰”“湖”“鱼”“灯”四大主题场景。查干湖388米的超长雪滑梯,“万物皆可冻”的奇妙冰魄、匠心独运的主题冰雕、冰瀑旅拍、雪谷奇缘、雪洞火锅,纵享“乐冰”新场景;冰湖帐篷冬

钓、冰雪气垫船、空中看冬捕,松花江岸、大布苏湖、官地湖、太祖湖,尽展“百湖”风情;龙鱼部落、龙鱼剧场、龙鱼客栈、铁锅炖鱼、渔猎盲盒、鱼垛盲盒,体验“万尾鲜鱼出玉门”的胜景;百余组创意十足的特色主题艺术花灯、千余盏流光溢彩的公园街景夜游花灯,感受“花灯璀璨耀松原·魅力冰城夜阑珊”的浪漫。

强化冰雪活动全时段。拓展冰雪节庆、冰雪文化、冰雪运动、冰雪演艺、冰雪商贸、冰雪研学六大板块共145项冰雪系列活动。查干湖第23届冰雪渔猎文化旅游节传统与现代相结合的35项活动全面引爆雪季热潮;中国·查干湖第三届冬泳公开赛、吉林省花样滑冰锦标赛、“查干湖杯”冰球邀请赛、全国大众冰雪季松原分会场活动、冰雪那达慕等57项省部级冰雪赛事和运动带您跟着赛事游松原;书画大赛、摄影作品展、新春祈福庙会、“歌舞迎春”非遗文艺展演、“红红火火过大年”全民秧歌汇演等53项文旅商融合系列活动共绘冰雪经济发展新篇章。

今年的查干湖冰雪渔猎文化旅游节将于12月28日在查干湖北景区开幕,活动整体时长较往年有所延长,从40天扩展至超过60天,直至2月28日结束。与往届相比,本届旅游节呈现出三个创新变化。

核心载体有新突破。今年在保留查干湖冰雪渔猎文化旅游节开幕式传统仪式和冬捕渔业生产前提下,将围绕开幕式主场馆创新打造全国首个沉浸式探秘冬捕文化主题园区——查干湖龙鱼部落度假区,全天开放经营,增加夜间活动场景,为游客提供全时

段、全区域、全方位的沉浸式探秘冬捕文化之旅。以这个项目作为冬捕节的载体,园区占地40万平方米,包括探秘龙鱼市集、腾雪洞奇缘、千年渔猎祈福、冬捕体验和冰上综合比赛互动6个区域,围绕美食、文创、打卡、娱乐四大主题,布置美食市集、铁锅全鱼宴、鱼货大集等40多项商业业态,设置388米超长雪滑梯、万平方米雪花迷宫等20余种娱乐项目。

活动内容有新转变。今年创新性地融合了节庆氛围与文体精神,将查干湖冰雪渔猎文化旅游节与吉林省首届群众冰雪运动会系列活动置于同一场地举行,实现了场地与资源的最大化共享。活动结束后,冰雪运动场面向公众开放,促进民众的广泛参与和体验。活动中,还精心策划了冰上音乐厅、“小网捕鱼”互动体验、冰上赛车漂移、冰雪那达慕、雪地风筝赛等十大系列特色项目。同时将传统元素和现代科技元素有机结合,不仅有传统的马拉爬犁看冬捕,还引进轻型运动飞机与滑翔伞等现代航空器,让游客能够从高空俯瞰冬捕盛况,引入了气垫船、冰上龙船等装备,进一步丰富了冰雪体验的形式与内容。

服务质量有新提升。在全面优化“吃住行游购娱”各环节服务的基础上,针对冰雪活动环境寒冷的特点,在开幕式主场馆周边增设擦鞋广场游客驿站、龙鱼部落游客中心、冬捕驿站、龙鱼国潮驿站以及红色驿站5处保暖休息区,在冬捕场地增设了移动保暖屋,确保游客在享受冰雪乐趣的同时,也能感受到温暖与舒适。

城市晚报全媒体记者 陆续

车辆没油陷“窘境” 民警及时解“油”愁

近日,长春市公安局宽城区分局孟家桥派出所民警赵旭阳、陈炯旭在辖区巡逻时,途经台北大街时发现一辆车开双闪停在路中央,车旁一男子神情焦急、左顾右盼。民警见状立即上前询问情况。

经了解,由天冷路滑,驾驶员冯某一路专注于驾驶,未曾留意车辆的燃油警示灯亮起,直至行至此处车辆熄火无法前行,才意识到燃油已经耗尽。了解到车主的困境后,民警一边安抚车主的情绪,一边迅速采取行动。为了尽

快帮助车主摆脱困境,民警赵旭阳第一时间驾车前往最近加油站,用油桶携带燃油前来。

同时,民警陈炯旭始终陪伴在车主身边,并指挥附近车辆绕行,避免交通拥堵。燃油送达后,民警帮助驾驶员冯某加注燃油,车辆终于成功启动。临别之际,冯某对民警的及时救助感激不已,连连道谢。民警也提醒车主,今后出行前一定要检查车辆状况,确保燃油充足,避免再次出现类似的情况。

城市晚报全媒体记者 吕闯

阻止盲目“投资” 民警护住百姓钱包

近日,榆树市公安局太安派出所接到太安邮政储蓄所工作人员的电话称,有一男子左某神色匆忙不惜损失收益也急于取出自己的存款,太安邮政储蓄所工作人员心生疑虑怕取钱男子被骗。接到电话后,太安派出所民警王亚东和于洋迅速赶到太安邮政储蓄所。

民警经询问得知,左某心存高收益投资幻想想要给别人转账汇款。在民警王亚东和于洋苦口婆心劝诫左某别上当受骗的同时,民警李继

鹏从左某手机中发现了以“中粮”名义命名的投资群和各类备注中粮名义的一些网友,其中有被左某备注“王志红”的网友承诺左某投资7万元回报5万元的高收益,诱骗左某取出存在邮政储蓄的存款来投资该项目。为彻底防止左某上当受骗,民警联系了左某的家属。

最后,在民警和其家属共同努力劝解下,左某幡然醒悟,放弃自己的投资梦并退出相关微信群。

城市晚报全媒体记者 吕闯

老人冬日遇电诈 民警上门暖民心

“大娘,您别着急,先把手机关机,我这就过来……”近日,长春市公安局朝阳区分局卫星路派出所民警陈晗在接到辖区一位老人的焦急求助后,立即赶往现场。

据了解,老人在家玩手机时忽然弹出了一条“消息提示”让老人进行转账确认,老人担心遇到电信网络诈骗,一时又不知该如何操作,

便紧急向派出所民警求助。考虑到冬天地面结冰湿滑,为避免老人外出出现意外,民警便主动来到了老人家中。在看到所谓的“消息提示”后,民警凭借丰富的经验与敏锐的洞察力,很快便找到手机中的病毒软件,成功阻止了老人的转账操作,避免了群众发生财产损失。

城市晚报全媒体记者 吕闯

有“警”无险 民警紧急救助欲轻生男子

近日,长春市公安局绿园区分局西安广场派出所接到报警称,辖区内有欲跳楼轻生。警情就是命令,时间就是生命。接到报警后,民警王瑞超、丛硕、辅警郑磊立即驱车赶赴现场。

到达现场后,他们发现一名男子坐在六楼楼道的窗边沿,双脚悬空,周围毫无防护措施,情况极其危急,稍有闪失便可能酿成惨剧。面对这一紧急情况,民警兵分两路,王瑞超负责在楼下向该男子喊话,尽力安抚其情绪。与此同时,民警丛硕和辅警郑磊则以最快的速度冲上六楼,果断打开窗户,紧紧拽住男子的衣服,抱住他的大腿,防止他做出过激举动。在此过程中,他们耐心地对该男子进行心理疏导,引导他先蹲下来,随后再慢慢缩回窗户

内。在民警的耐心安抚下,终于成功将该男子劝离危险区域,经初步了解,该男子因家庭琐事与家人发生争执,一时冲动之下产生了轻生的念头。

对此,民警耐心地对男子进行劝解,鼓励他与家人坦诚沟通,以理性的方式解决矛盾,告诫他要珍惜生命,切勿再让冲动左右自己的行为。在民警的悉心劝说下,男子的情绪逐渐稳定下来,也意识到自己的冲动,并对民警的及时救助表达了深深的感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

换领保险许可证公告

机构名称:中国平安财产保险股份有限公司朝阳支公司
批准日期:2022年01月27日
机构住所:吉林省长春市朝阳区人民大街3299号长春宏汇国际广场11层01、12B室
机构编码:000017220104
业务范围:企业财产损失保险、家庭财产损失保险、建筑工程保险、安装工程保险、货物运输保险、机动车辆保险、船舶保险、能源保险、短期健康保险、意外伤害保险、一般责任保险、保证保险、信用保险(出口信用除外)、农业保险、经保险监督管理机构批准的其他财产保险业务。
机构负责人:华雪
经营区域:吉林省长春市朝阳区
联系电话:0431-80526132
机构邮编:130000
许可证编号:00144708
发证机关:国家金融监督管理总局吉林监管局

长春新区北湖城市印巷步行街 入选省级旅游休闲街区



步行街街景

日前,吉林省第三批省级旅游休闲街区公布名单,长春新区北湖城市印巷步行街入选。

12月14日晚,虽然天气很冷,但长春新区北湖城市印巷步行街内依然是人头攒动。步行街以过去、现在、未来为主题,通过主入口,跨街亮化、创意包柱、网红标语、环廊灯箱等,使步行街充满年轻、时尚、活力的氛围。步行街功能齐全,集品牌服装、花鸟字画、餐饮娱乐、超市商场等为一体,结合长春当地夜经济文化,全方位满足时尚消费者一站式消费需求 and 古街夜市的体验场景。

据了解,“长春新区北湖城市印巷步行街”以区域命名,强化核心理念,同时借助北湖公园城市生态符号,传递整体商业价值,名称中“印巷”两个字从味觉、听觉、嗅觉、触觉、视觉五个维度展现了商街体验式特征,营造了缤纷多彩的商街体验感。

“长春新区北湖城市印巷步行街”于2020年9月建成,总建筑面积



步行街灯火通明 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

1.3万平方米,总铺位数204铺,位于长春新区北湖开发区核心区域,地处龙翔广场东南区域,南至应化南路,北至应化新路,东至北湾西街,西至远达大街,步行街紧邻远达大街,直通东部快速路,周边集聚轨道交通8号线和公交G200、T23、77、北湖2

号线、北湖3号线等线路,往来便利,四通八达。更令人惊喜的是,步行街毗邻北湖公园,距北湖公园车程5分钟。这里,烟火繁盛,美食荟萃,“吃、喝、玩、乐、购”一应俱全,是畅游北湖、满足舌尖味蕾的绝佳选择。

城市晚报全媒体记者 吕闯